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Seduta del 9 marzo 2012 
 
Ore – 9.21 Presenti: Clelio Galassi (Presidente) - Denis Amici - Iro Belluzzi - Gian Nicola 

Berti - Denise Bronzetti - Silvia Cecchetti (entra alle ore 10.15) - 
Massimo Cenci - Marco Conti - Gian Marco Marcucci - Assunta 
Meloni - Pier Marino Menicucci - Francesca Michelotti (entra alle 
ore 9.48) - Anna Maria Muccioli - Italo Righi - Alberto Selva - 
Angela Venturini 

 
Sono inoltre presenti: Romeo Morri (Segretario di Stato per l’Istruzione e la Cultura)  

 Valeria Ciavatta (Segretario di Stato per gli Affari Interni)  
 Francesco Mussoni (Segretario di Stato per il Lavoro, la       

Cooperazione e le Poste)  
 Alessandro Rossi ( Consigliere non membro, entra alle ore 9.53) 

 Dott. Michele Conti ( Dirigente dell’Archivio di Stato) 
 Dott.ssa Marina Marfori (Esperto Avvocatura dello Stato) 
(Verbalizzante: Anna Maria Rondelli) 
 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei membri, dichiara valida la 
seduta 

- Seduta Pubblica -  
   
 
1. - Comunicazioni 
In assenza di osservazioni, la Commissione approva il verbale della sessione del 25 gennaio 
2012  
  
2. - Mozione derivante dall’interpellanza presentata dalla Rappresentanza Consiliare 
dei Democratici di Centro per conoscere nel dettaglio aspetti attuali e prospettive in 
merito al servizio-refezione nelle scuole dell’Infanzia ed Elementare nonché 
presupposti e modalità in base a cui il Governo ha disposto l’aumento delle relative 
rette 
Il Consigliere Pier Marino Menicucci riferisce in merito  
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione e la Cultura  
 
3. - Mozione derivante dall’interpellanza presentata dal Consigliere Vanessa Muratori 
per conoscere come il Governo intenda agire nei confronti dei precari della Pubblica 
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Amministrazione e nei confronti di situazioni e comportamenti ritenuti antisindacali e 
lesivi dei diritti dei lavoratori  
In assenza del Consigliere Vanessa Muratori, si rinvia a prossima seduta l’esame del comma 
in oggetto  
   
4. - Mozione derivante dall’interpellanza presentata dal Consigliere Alessandro Rossi 
per conoscere le modalità in base a cui si è addivenuti alla costituzione e all’operatività 
in Repubblica della Società “Panificio Vallefuoco s.r.l.”, a quali verifiche la stessa sia 
stata assoggettata da parte delle istituzioni competenti nonché l’ammontare dei 
dipendenti al momento dell’ottenuta assegnazione dell’appalto per la fornitura dei 
plessi scolastici della Repubblica ed i motivi della sopravvenuta cessazione dell’attività 
da parte di tale Società 
Non essendo presente Alessandro Rossi - Consigliere non membro - né altro Consigliere di 
Sinistra Unita, il Presidente concorda con i membri della Commissione di soprassedere 
all’esame del comma in oggetto  
  
5. - Riferimento, ai sensi dell’Art.7 secondo comma, della Legge 24 maggio 1995 n. 72, 
sui provvedimenti adottati a seguito dell’approvazione dell’istanza d’Arengo 
presentata da cittadini sammarinesi per il ripristino della Sala Polivalente del Centro 
Storico di Serravalle affinché diventi luogo di cultura ed elemento di attrattiva e 
visibilità del Centro Storico di Serravalle e risposta alle esigenze della comunità del 
Castello 
Il Segretario di Stato per l’Istruzione e la Cultura riferisce in merito   
In sede di dibattito, interviene il Presidente Clelio Galassi  
 
6. - Riferimento, ai sensi dell’Art. 7, secondo comma, della Legge 24 maggio 1995 n. 72, 
sui provvedimenti adottati a seguito dell’approvazione dell’istanza d’Arengo 
presentata da cittadini sammarinesi perché sia tutelato il diritto di libertà religiosa 
Il Segretario di Stato per l’Istruzione e la Cultura riferisce in merito 
 
Terminato l’esame delle due istanze d’Arengo, alle ore 9.53 entra in Aula il Consigliere non 
membro Alessandro Rossi.  
Accogliendo all’unanimità la proposta del Presidente, la Commissione esamina il comma n. 
4  
Mozione derivante dall’interpellanza presentata dal Consigliere Alessandro Rossi per 
conoscere le modalità in base a cui si è addivenuti alla costituzione e all’operatività in 
Repubblica della Società “Panificio Vallefuoco s.r.l.”, a quali verifiche la stessa sia 
stata assoggettata da parte delle istituzioni competenti nonché l’ammontare dei 
dipendenti al momento dell’ottenuta assegnazione dell’appalto per la fornitura dei 
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plessi scolastici della Repubblica ed i motivi della sopravvenuta cessazione dell’attività 
da parte di tale Società 
Il Consigliere Alessandro Rossi riferisce in merito, dichiarando di non presentare alcun 
ordine del giorno conclusivo nell’auspicio che si possa giungere ad un pronunciamento 
condiviso teso ad evitare che quanto successo possa nuovamente ripetersi. 
Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione e la Cultura, Romeo Morri  
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Francesca Michelotti - Massimo Cenci - 
Angela Venturini - Iro Belluzzi - Pier Marino Menicucci  
Interviene il Segretario di Stato Romeo Morri che si impegna a presentare in una prossima 
seduta della Commissione un ordine del giorno da concordarsi con il Segretario di Stato alla 
Giustizia, nella convinzione che sia necessario cercare la massima condivisione per 
raggiungere soluzioni che possano essere esecutive. 
Il Consigliere Alessandro Rossi si dichiara d’accordo. 
 
Il Presidente, con l’accordo unanime dei membri della Commissione, propone di esaminare 
il comma n.8.  
 
8. - Esame in sede referente del Progetto di Legge “Tutela e conservazione del 
patrimonio documentario ed archivistico della Repubblica” 
 
Il Segretario di Stato per gli Affari Interni illustra il progetto di legge di cui al comma in 
oggetto (Vedi Allegato n.1) e contestualmente presenta emendamenti (Vedi Allegato n.2) 
preannunciando che si tratta prevalentemente di modifiche di carattere tecnico 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Francesca Michelotti - Assunta Meloni –
Presidente Clelio Galassi 
Replica del Segretario di Stato per gli Affari Interni  
 
Il Presidente della Commissione dà lettura dell’articolo 1 così come emendato (Vedi 
allegato n.2)   
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo così come 
emendato 
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 2 (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 2  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 3 così come emendato (Vedi Allegato n. 2) 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 3 così come 
emendato   
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Il Presidente dà lettura dell’articolo 4 così come emendato (Vedi Allegato n.2) 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 4 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 5 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 5 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 6 (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 6  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 7 così come emendato (Vedi Allegato n.2)   
Il Segretario di Stato per gli Affari Interni illustra l’articolo  
Sull’articolo, interviene il Consigliere Francesca Michelotti  
Replica del Segretario di Stato  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 7 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 8 così come emendato (Vedi Allegato n.2) 
Sull’articolo intervengono: il Consigliere Francesca Michelotti, il Segretario di Stato per gli 
Affari Interni 
Interviene altresì il Dott. Michele Conti, Dirigente dell’Archivio di Stato  
Replica del Consigliere Francesca Michelotti  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 8 così come 
emendato e con la seguente integrazione al testo dell’articolo:…… “tale materia, 
prevedendo la consultazione della Commissione per la Conservazione dei Monumenti e 
degli Oggetti di Antichità e d’Arte di cui all’articolo 202 della Legge 19 luglio 1995 n.87, in 
casi particolari” 
 
Il Presidente della Commissione dà lettura dell’articolo 9 ( Vedi Allegato n.2)  
Sull’articolo interviene il Presidente Clelio Galassi  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 9 
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 10 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Francesca Michelotti - Presidente Clelio Galassi – 
Assunta Meloni – Massimo Cenci  
Replica del Segretario di Stato per gli Affari Interni 
Il Consigliere Francesca Michelotti presenta un emendamento al comma 3 ( Vedi Allegato n. 
3) 
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Il Segretario di Stato per gli Affari Interni propone verbalmente la seguente modifica al 
comma 3“Il trasferimento temporaneo di documenti di rilevante interesse fuori territorio è 
disposto dal Dirigente dell’Archivio di Stato previa autorizzazione scritta del Segretario di 
Stato competente e da comunicarsi alla Commissione per la Conservazione dei Monumenti 
e degli Oggetti di Antichità e d’Arte di cui all’articolo 202 della Legge 19 luglio 1995 
n.87.” 
 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 10 così come 
emendato e comprensivo della modifica suindicata   
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 11 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 11 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 12 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 12 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 13 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 13 così come 
emendato 
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 14 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 14 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 15 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 15 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 16 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 16 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 17 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
Il Segretario di Stato per gli Affari Interni propone verbalmente la seguente modifica al 
primo comma 1, punto a) ….”dopo 30 anni” anziché …”dopo 20 anni “ 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 17 così come 
emendato e con la modifica suindicata  
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Il Presidente dà lettura dell’articolo 18 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 18  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 19 così come emendato ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 19 così come 
emendato 
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 20 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 20  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 21 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 21 così come 
emendato  
  
Il Presidente dà lettura dell’articolo 22 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
Il Segretario di Stato per gli Affari Interni illustra l’articolo  
Sull’articolo interviene il Consigliere Francesca Michelotti 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 22 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 23 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 23  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 24 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 24  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 25 così come emendato (Vedi Allegato n.2)  
Il Segretario di Stato per gli Affari Interni propone verbalmente di eliminare al primo 
comma la dicitura “a titolo gratuito”  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 25 così come 
emendato e con la correzione suindicata 
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 26 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 26  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 27 così come emendato ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 27 così come 
emendato  
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Il Presidente dà lettura dell’articolo 28 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 28  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 29 ( Vedi Allegato n.2)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 29  
 
 
La Commissione (Presenti 15) con V.F. 9, V.C. 0, Astenuti 6 approva l’intero progetto 
di legge comprensivo degli emendamenti accolti e delle modifiche suindicate (Vedi 
Allegato n.4) 
  
La Commissione, su proposta dei Consiglieri Massimo Cenci e Francesca Michelotti, 
nomina il Consigliere Anna Maria Muccioli  quale relatore unico incaricato di riferire al 
Consiglio Grande e Generale sul progetto di legge.  
 
Il Presidente rammenta che la relazione unica dovrà essere presentata entro il termine 
ordinario di 15 giorni 
 
 
Alle ore 13.00 la seduta è sospesa 

_____________ 
 
La seduta inizia alle ore 15. 13 
 
 
Ore - 15.13 Presenti:  Clelio Galassi (Presidente) - Denis Amici - Iro Belluzzi - Gian Nicola 

Berti - Denise Bronzetti - Silvia Cecchetti - Massimo Cenci - Marco 
Conti - Gian Marco Marcucci - Assunta Meloni - Pier Marino 
Menicucci - Francesca Michelotti - Anna Maria Muccioli - Italo 
Righi – Alberto Selva - Angela Venturini 

 
Sono inoltre presenti: Francesco Mussoni, Segretario di Stato per il Lavoro, la Cooperazione 

e le Poste  
 Dott.ssa Lorella Stefanelli, Coordinatore Dipartimento Lavoro, 

Cooperazione e Poste 
  Dott.ssa Rosa Zafferani, Dirigente Poste e Telecomunicazioni  

   (Verbalizzante: Anna Maria Rondelli) 
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Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei membri, dichiara valida la 

seduta 
 

 
Comma n.7 - Esame in sede referente del Progetto di legge “Legge istitutiva dell’Ente 

Poste della Repubblica di San Marino” 
 
Il Segretario di Stato per le Poste Francesco Mussoni illustra il progetto di legge di cui al 
comma in oggetto (Vedi Allegato n.5 ) e contestualmente presenta emendamenti (Vedi 
Allegato n.6 )  
 
In sede di dibattito, intervengono il Presidente Clelio Galassi ed i Consiglieri: Iro Belluzzi - 
Gian Marco Marcucci - Denise Bronzetti  
Replica del Segretario di Stato per le Poste  
 
Il Presidente della Commissione dà lettura dell’articolo 1 ( Vedi Allegato n.6 ) 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 1 
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 2 così come emendato (Vedi Allegato n. 6 ) 
Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Iro Belluzzi – Massimo Cenci – Assunta Meloni – 
il Presidente Clelio Galassi  
Interviene il Segretario di Stato per le Poste che propone una correzione al secondo 
comma:“nei settori di propria competenza” anziché “in tutti i settori di competenza” 
Su richiesta del Presidente Clelio Galassi, si pone a verbale l’impegno del Segretario di 
Stato per le Poste  Francesco Mussoni a far sì che “i servizi finanziari previsti dalla legge 
non siano attivati immediatamente – cosa tra l’altro tecnicamente impossibile -  e  non 
vadano altresì a toccare i settori bancari, fatto questo che  è già nella volontà oltre ad 
essere insito nella relazione che Banca Centrale ha trasmesso su questo progetto di legge”  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 2 così come 
emendato e con la modifica suindicata  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 3 ( Vedi Allegato n.6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 3  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 4 così come emendato (Vedi Allegato n. 6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 4 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 5 così come emendato (Vedi Allegato n. 6)  
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Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Massimo Cenci – Iro Belluzzi  
Replica del Segretario di Stato per le Poste  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 5 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 6 così come emendato (Vedi Allegato n.6)  
Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Assunta Meloni che illustra l’emendamento 
aggiuntivo presentato dal Consigliere Alberto Selva (Vedi Allegato n.7)- Iro Belluzzi – 
Alberto Selva   
Replica del Segretario di Stato per le Poste che accoglie l’emendamento presentato dal 
Consigliere Alberto Selva  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 6 così come 
emendato e comprensivo dell’emendamento presentato dal Consigliere Alberto Selva  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 7 così come emendato (Vedi allegato n.6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 7 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 8 così come emendato (Vedi Allegato n.6) proponendo 
di sostituire “Cda” con Consiglio di Amministrazione  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 8 così come 
emendato con la correzione suindicata  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 9 così come emendato (Vedi Allegato n.6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 9 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 10 così come emendato (Vedi Allegato n.6)  
Sull’articolo intervengono i Consiglieri: Massimo Cenci - Alberto Selva - Iro Belluzzi  
Replica del Segretario di Stato per le Poste che propone verbalmente di apportare la 
seguente modifica al secondo comma: “Un membro del Collegio Sindacale deve essere 
iscritto all’Albo degli Avvocati e Notai della Repubblica di San Marino” anziché “ Il 
restante membro deve essere iscritto all’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 
Contabili  o all’Ordine degli Avvocati e Notai della Repubblica di San Marino” 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 10 così come 
emendato e con la modifica suindicata  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 11 ( Vedi Allegato n.6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 11  
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Il Presidente dà lettura dell’articolo 12 così come emendato (Vedi Allegato n.6)  
Sull’articolo interviene il Consigliere Alberto Selva 
Replica del Segretario di Stato per le Poste che propone verbalmente la seguente modifica al 
primo comma “previo parere conforme del Collegio Sindacale” anziché “ e dal Collegio 
Sindacale” 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 12 così come 
emendato e con la modifica suindicata   
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 13 così come emendato (Vedi Allegato n. 6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 13 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 14 così come emendato (Vedi allegato n.6)  
Sull’articolo interviene il Consigliere Francesca  Michelotti  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 14 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 15 così come emendato (Vedi Allegato n. 6)  
Sull’articolo interviene il Consigliere Alberto Selva  
Replica del Segretario di Stato per le Poste  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 15 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 16 così come emendato (Vedi Allegato n.6.)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 16 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 17 così come emendato (Vedi Allegato n.6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 17 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’emendamento aggiuntivo dell’articolo 17 bis ( Vedi Allegato n. 
6)  
Sull’articolo interviene il Consigliere Alberto Selva  
Replica del Segretario di Stato per le Poste che propone verbalmente di aggiungere dopo 
….”L’Ente Poste è esente” la dicitura “quale soggetto passivo” 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’emendamento  
aggiuntivo dell’articolo 17 bis con l’integrazione suindicata  
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Il Presidente dà lettura dell’emendamento aggiuntivo dell’articolo 17 ter ( Vedi Allegato n. 
6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’emendamento  
aggiuntivo dell’articolo 17 ter  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 18 così come emendato (Vedi Allegato n. 6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 18 così come 
emendato  
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 19 ( Vedi Allegato n. 6) ) 
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 19   
 
Il Presidente dà lettura dell’articolo 20 ( Vedi Allegato n. 6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’articolo 20 
 
Il Presidente dà lettura dell’emendamento aggiuntivo dell’Allegato A (Vedi allegato n. 6)  
La Commissione, per alzata e seduta, a maggioranza approva l’emendamento 
aggiuntivo Allegato A 
 
Intervengono, per dichiarazioni di voto, i Consiglieri: Assunta Meloni – Iro Belluzzi 
Replica del Segretario di Stato per le Poste  
 
La Commissione (Presenti 16) con V.F. 9, V.C. 4, Astenuti 3, approva l’intero progetto 
di legge comprensivo degli emendamenti accolti e delle modifiche suindicate (Vedi 
allegato n.8) 
 
La Commissione, su proposta del Consigliere Angela Venturini, nomina il Consigliere 
Massimo Cenci quale relatore di maggioranza incaricato di riferire al Consiglio Grande e 
Generale sul progetto di legge 
 
La Commissione nomina il Consigliere Iro Belluzzi quale relatore di minoranza, incaricato 
di riferire al Consiglio Grande e Generale sul progetto di legge  
 
Il Presidente rammenta che le relazioni di maggioranza e di minoranza dovranno essere 
presentate entro il termine ordinario di 15 giorni 
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Alle ore 18.55 la seduta è tolta. 
 
 
 
        Il Presidente 
                Clelio Galassi   
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